CRISTINA BERNAL CASTELLÓ, violoncel·lista

Desenvolupa la seua formació musical al Conservatori Professional de Música “Mestre Vert” de Carcaixent i a l’Escola Superior de Música “Luthier” de Barcelona amb els mestres Marçal Cervera i Sergi Boadella. Realitza un postgrau de dos anys al Conservatori de Zwolle (Països Baixos) amb el mestre Ran Varon.

Ha format part de joves orquestres com són la JORVAL (Jove Orquestra de la Comunitat Valenciana) i la JONDE (Joven Orquesta Nacional de España) amb la que ha tingut l'oportunitat de treballar amb M. Rostropovich, C.M. Giulini, E. Martinez Izquierdo, G. Noseda,  Lutz Köhler i Adrian Leaper entre altres.
Ha col·laborat amb diverses orquestres professionals com l´Orquestra Simfònica de València, Orquestra Simfònica de Gran Canaria i Orkest van Het Oosten (P. Baixos). Té una amplia experiència pedagògica avalada pels Consevatoris de Carcaixent i Catarroja, i els cursos d’estiu de l'Orquestra Adagio de Xàtiva, del Consevatori de Teulada i Grau de Gandia. 
Actualment exerceix com a professora de violoncel al Conservatori Professional de Música “Josep Climent” d’Oliva, és membre del “Quintet de Corda Boccherini” i organitza la Trobada de Violoncel·listes a Gandia des de l’any 2004.
