Enrique Sapiña García 

Inicia els seus estudis de solfeig i clarinet a la "S.M.I. Santa Cecília "de Cullera i amb el seu pare Enrique Sapiña Colom. Obté el Grau Superior de Música al Conservatori Superior de Música "Oscar Esplà" d'Alacant amb les més altes qualificacions. Paral·lelament estudia clarinet amb Juan A. Fenollar i realitza cursos de perfeccionament amb els professors José V.Herrera, Miguel Espejo, Enrique Pérez Piquer i Bertram Egger. També realitza diversos cursos de Post-graduat amb Fabrizio Meloni, Joan E. Lluna, Philipe Cuper i Wenzel Fuchs en el "Conservatori Superior de Música" d'Aragó i, amb Gerald Pachinger i Alois Brandhofer en la "Internationale Sommerakademie Mozarteum" de Salzburg.
Aconsegueix premis com el "Premi Extraordinari Fi de Grau Elemental", "Menció Honorífica Fi de Grau Mitjà", "Premi Extraordinari Fi de Grau Superior" i el Primer Premi en el II Concurs de Joves Intèrprets "Ciutat de Xàtiva". També ha estat membre de la Jove Orquestra de la Comunitat Valenciana, ha impartit classes de clarinet al C.E.M. de Benifaió, a l'Escola de Música de Polinyà de Xúquer i al C.P.M. "Santa Cecília" de Cullera i ha pertangut a el cos de professors de música de secundària de la Comunitat Valenciana.
El 1999 obté la plaça de clarinet-requinto, per concurs-oposició, a la Banda Municipal de Màlaga, i des de 2003 és professor de clarinet, per concurs-oposició, de la Banda Municipal de València.
Ha estudiat direcció de banda i orquestra amb el professor Salvador Sebastià López. Des 2009 fins a 2013 va estudiar direcció de banda a l'Escola Comarcal de Música "Joventuts Musicals de la Vall d'Albaida" amb el professor José Rafael Pascual-Vilaplana i, Orquestració, anàlisi, Armonia i Contrapunt amb els professors Ramon Garcia i Soler, Tomàs Gilabert i Juan Alborch.
 També ha realitzat diversos cursos de perfeccionament de direcció de banda i orquestra amb Franco Cesarini, Alex Schillings, Francisco Grau, Maurizio Colasanti, Douglas Bostock, Cristóbal Soler, Mercedes Padilla i Miquel Rodrigo.
En l'estiu de 2017 va ser becat, per participar com alumne actiu, al prestigiós curs de Direcció de banda simfònica i orquestra de la "Berklee College of Music" amb el professor Rafael Sanz-Espert.
Com a director convidat ha dirigit les bandes de música de la "Arxiconfraria de l'Esperança" de Màlaga, la "A.M. Veterans-Ribera de Xúquer "i la banda simfònica de la" S.M.I. Santa Cecília "de Cullera.
El 2007 va obtenir el premi a el millor alumne de Direcció d'Orquestra i Banda de l'XXIII Curs Internacional "Ciutat de Cullera".
Ha estat director titular de la Banda de l'Associació Musical "Sant Isidre Llaurador" de Màlaga, de la Banda de Música de la "Unió Musical Polinyanense" de Polinyà de Xúquer (València), amb la qual va obtenir el 2014 el Primer Premi i Menció d'Honor al "38è Certamen Provincial de Bandes de Música" de València i el Primer Premi i Menció d'Honor al "36è Certamen Autonòmic de la Comunitat Valenciana", i de la Banda simfònica de la Societat Musical "l'Artesana" de Catarroja.
Actualment estudia Direcció d'Orquestra i Cor al Conservatori Superior de Música de València i és director en pràctiques de la Banda Juvenil de l'SMI "Santa Cecília" de Cullera, amb la qual va obtenir el 2019, el Primer Premi i Menció d'Honor al "43è Certamen Provincial de Bandes de Música" de València en la Primera Secció, el Primer Premi i Menció d'Honor al "41º Certamen de Bandes de Música de la Comunitat Valenciana" també en la seva Primera Secció i, la Menció Honorífica com a millor director d'aquest últim.

