 

JUAN FRANCISCO TORRES FRANCO (Fagot), naix a París en 1969. Sota la tutela del seu pare, Francisco Torres, inicia els seus primers estudis musicals, passant després sota la direcció d'Eduardo Arnau en la Societat Instructiu Unió Musical de Tavernes de la Valldigna (València). En 1979 comença les seues classes de Fagot en el Conservatori Superior de Música “Mestre Rodrigo” de València amb el Professor José Enguidanos Arastey, amb el qual acaba els seus estudis superiors. 

Ha rebut classes dels professors Vicente Palomares, Julio Pallás, Marco Caratto, Patrick de Ritis. 

Col·labora en diverses Orquestres Espanyoles i en diferents agrupacions instrumentals, realitzant concerts per tota Espanya també a Itàlia, França, Republica Dominicana, Andorra. Orquestra com a Simfònica de València, Orquestra Simfònica del Mediterrani, Orquestra Simfònica de Castelló on va ser fagot solista de 1998 al 2020, Orquestra de Cambra Joaquín Rodrigo, Grup Instrumental Castelló XXI, Quintet de Vent “Mediterrani”, Ensemble Scherzo i Grup de Cambra “Aeolians”, realitzant enregistraments per a Ràdio Nacional, Televisió Valenciana, TVE, etc. 

Des de 1989 imparteix classes als Conservatoris de Salamanca, Gijón, Tarazona, Castelló, Oliva. 

L'any 2016 organitza PerFagots, unes jornades especialitzades en el Fagot destinat a joves músics que té com a objectiu millorar i perfeccionar les habilitats, a més d'ampliar els coneixements en tots els temes relacionats amb el fagot. Aquestes jornades es desenvolupen tots els anys.

Actualment és Professor de Fagot en el Conservatori Professional “Mestre Vert” de Carcaixent i component del grup Ensemble Alfandech.
